# "诛神"之后,亚冠决赛在招手

本报记者 李志刚

9月25日晚,亚冠联赛半决赛首回合比赛上演,客场作战的广州恒大没有辜负中国球迷的厚望,也没有让整个中国足球界为其做出调整赛程的努力白费,他们在早早地一球落后的不利局面下,连扳四球,最终4:1击败日本柏太阳神,一只脚已经迈进亚冠决赛。在另一场半决赛中,韩国管尔FC主场2:0击败伊朗德黑产赛第二回合比赛将于10月2日上海。

此前,中国俱乐部队伍在 亚洲赛场最好的成绩是由辽 宁队取得,那是二十多年前, 还处于"专业队"体制的辽宁 队,在亚冠联赛的前身亚俱杯 上夺得一次冠军。随后,中国 俱乐部球队的竞争力减弱,近 十年来的最好成绩便是2005 赛季深圳队杀进亚冠四强,但 随后便被对手血洗。上个赛 季,身为中国足坛新生力量代 表的广州恒大,杀进亚冠八 强;本赛季,恒大制定了"亚冠 至少进四强"的作战目标,从 目前的情况来看,他们不仅完 成了任务,而且极有可能会

"招额完成"

上个赛季,广州恒大曾与 柏太阳神在小组赛阶段相遇, 结果恒大主场胜,客场平,稍 结果恒大主场胜,客场平,稍 占上风。此番作战,第10 分钟,柏太阳神球员瓦格纳,第10 分钟,柏太阳神球员瓦格纳被盟, 出任意球,恒大门将曾加加了恒大。现以租费奥干扰,恒大四神的皮球直接人网,恒大 早早地便以0:1落里奇击神,恒大外援,结果皮球上,恒大外援,暂上青 分钟,恒大外援,重十支 分钟,恒大外援,连十中 一受伤,主帅里皮被迫变阵,派

如果说上半场比赛柏太 阳神占据上风的话,那么下半 场的对决便几乎是恒大的表 演了,"下半场的恒大惹不起" 这句话又一次得到了应验。第 58分钟,恒大穆里奇补射破 门,将比分扳成1:1。第66分 钟,恒大孔卡在本队球门线上 救险,一分钟之后,他又在前 场打出一记世界波,帮助恒大 2:1反超了比分。第82分钟,孔 卡开出角球直接破门,场上比 分3:1。伤停补时阶段,大举压 上的柏太阳神"偷鸡不成蚀把 米",被穆里奇反击得手,将比 分锁定为4:1。

#### 65岁的里皮 "不会松懈"

本报记者 李志刚

"对方的进球来得非常快,而且当时局面很混乱,坦率地说,我都没有看清楚那个球到底是怎么进的。"里皮承认柏太阳神借助主场之利,在上半场踢得不错,他随后强调"整体发挥更好的球队,赢得了最终的胜利"。

本场比赛,恒大老板许家印在现场观战,里皮对此也发表了自己的看法,"是啊,我知道老板来了,就在看台上呢。当恒大0:1落后的时候,我猜想许老板肯定不大开心,他可能会想:这是怎么了,我第一次来客场看亚冠,怎么就落后了呢?"

## 单是亚冠, 恒大奖金已达1.16亿

许家印花钱似流水

本报记者 李志刚

广州恒大客场4:1大胜 日本柏太阳神,看台上的老 板许家印恐怕是"又 喜又忧":喜的是自 己的球队一只脚已 经迈进亚冠决赛; "忧"的是又要掏腰 包,破费一番了。当然, 这只是一句玩笑话,现在 不仅是中超的江湖,即便是 亚洲乃至世界足坛,都知道 中超"不差钱"、中超的许家 印更是"不差钱"一 统计显示,单是本赛季亚 冠,恒大奖金已经高达1.16 亿人民币。

据了解,赛前许家印特 意望了球队,并即兴做了 动员,他主要提出三点要求: 其一,全队要高度重视比赛, 精力一定要集中;其二,在场对 上要"狼性十足"、血拼对 手;其三,不能满足,永的结 来看,恒大没有让许家的结 果来看,恒大没有让许家的方 面当然更不会让恒大失望。

恒大俱乐部本赛季亚冠奖金发放方法如下:每赢一场球,全队奖金600万元人民币;每晋级一轮,全队奖金600万元人民币;每净胜一球,全队奖金200万元人民币。本场比赛前,恒大在本赛季的亚冠比赛中已经拿到了1.04亿的奖金,其中小组赛

回合击败中央海岸水手拿到了2600万的奖金,四分之一决赛两回合淘汰莱赫维亚,拿到了高达2800万的奖金。

是5000万,八分之一比赛两

本场4:1的大胜,让恒大单场 又是1200万的奖金入账,其 中赢球是600万,每个净胜球 是200万,加起来正好是1200 万,恒大的奖金总额达到了 1.16亿。当然,这个数额还将 继续提升,尤其是主场面对 柏太阳神取胜晋级的话,那 么至少还有1400万的入账, 届时恒大奖金将有望突破 1.3亿。从目前的形势来看, 不排除许家印以"创造历史 为名",进一步加大奖金发放 力度的可能性。只要恒大敢 赢,许家印就敢奖,当然,这 在客观上也给下赛季要参加 亚冠的其他中超队伍,创造 了困难——事情明摆着,恒 大花钱如流水,其他队伍怎 么办?这已经是一个不容回

▶孔卡本场比赛表现抢眼。

新华社发

## 山东省交通医院 公开招聘中高级 专业技术人员启事

我院因业务发展需要,现招聘15名中高级专业技术人员,其中中级岗位8人(含博士4人),高级岗位7人。专业为内科、外科、红产科、股科、口腔科、超声科(医学影像)等专业(心内、肾内、特是内为金需专业)。年龄为45岁以下(高级可数定至50岁)。

报名地点:山东省交通医院政治处 地址:济南市无影山中路12号 (济南长途汽车站西邻) 联系人:尹老师、田老师

电话: 0531-65952118 13869115810 邮箱: 85952118@163.com

记者观察

### 恒大为何让人 羡慕嫉妒恨

李志刚

郎平的重新出山,也没能挽狂澜于既倒,帮助中国女排迅速走是就此不保。就在一片悲观声中,广州恒大在亚冠半决赛首回合比赛中运场大胜对手,一只脚迈进决赛,这是大家最为需要的"正能量"——尽管恒大代表的是职业体育,但这个竞是中国体育的一部分——但我们仍然听到了一系列的不满之声,恒大为何让人如此羡慕嫉妒恨?

'恒大的成功,只是前场外援的 成功,中国球员的能力并未得到提 升"、"恒大的操作方式不具备可持 续性"、"恒大一家独大,会损害中国 足球的发展' 恒大取得的每 次成功,都会招来如潮的批评之声, 这些批评声音之中,有些颇为中肯, 比如"恒大模式是否可以推广"便大 可探讨;但有一些,则是充满了门户 之见、地域之争,按照那些批评者的 观点, 当年北京国安9:1血洗上海申 花,国安9个进球中的8个是"三杆洋 枪"打进,那么还有什么可骄傲的? 但事实上,直到现在,每逢京沪相 逢,很多人还是会把9:1挂在嘴上; 至于恒大"耗巨资引外援不利国内 球员成长"的说法,就更加不值一驳 了,不少俱乐部在引进、更换外援上 的花费,一点不比恒大少,却见不到 效果,这才是大家应该关心的问题。

恒大自身肯定有问题,但他最招"圈内人"嫉恨之处,恐怕在于短招"圈内人"嫉恨之处,恐怕在于短短几年之间,恒大颠覆大用最基本的"潜规则"。恒大用最基本的"潜规则"。他大用看办好"砸钱",捅破了"如何办好足球"的这层"窗户纸",让所有的自义,玩就能成功。